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Sloup se sousoším svaté Anny Samétřetí

V některém z minulých čísel Vrouteckých novin jsme 
si mohli přečíst informace o  jedné z  nejvzácnějších 
kulturních památek ve  Vroutku, morovém sloupu 
s Pietou na jeho vrcholu.

Dnes bych se chtěl zmínit o další významné kulturní 
památce, která není tak na očích jako sloup na náměstí. 
Jedná se o sloup se sousoším sv. Anny Samé Třetí, který 
se nachází v Kryrské ulici téměř naproti domu (č.p.87), 
kde bývala kdysi obecní knihovna, na kterou ještě určitě 
mnozí pamětníci vzpomenou a  která má v  průčelí 
sochu sv. Floriána. Na  druhé straně ulice se  nachází 
Požární zbrojnice. Sloup se  sousoším je kulturní 
památkou ČR.

Sloup stojí na dvoustupňovém pískovcovém podiu 
se  třemi schody přístupnými od  silnice. Podstavec 
sloupu je hranolový s  profilovanou patkou a  hlavicí. 
Sloup samotný je válcový dřík z  hlazené žuly bez 
zúžení a  bez nápisů. Vrcholová část sloupu nese 
sousoší. Sousoší je oboustranné. Směrem do  města         
je znázorněna svatá Anna, která drží knihu. Na opačné 
straně je Panna Maria držící Ježíška v  náručí. Panna 
Mária má na hlavě korunu a pravou rukou drží žezlo. 
Ježíšek drží sféru. (Kulatá „sféra“ je v podstatě globus, 
kulatá zeměkoule, která v  rukou Krista znamená,         
že Kristus drží svět v  rukou, tedy plnou božskou moc 
a panství nad veškerými stvořeními)

V některých pramenech se uvádí, že se jedná o sochu 
nejsvětější trojice Boha Otce, Syna Ježíše Krista a Ducha 
svatého. Nepřesná interpretace je, že se jedná o tři tváře 
v  jedné postavě. Podle jedné z  pověstí tehdy mistr 
kameník, který dílo tesal, slíbil, že do kamene vtiskne 
tři tváře jednoho Boha. Když sochu dokončil, lidé říkali, 
že z  určitého úhlu pohledu se  všechny tři postavy 
spojují v  jedinou, jako by šlo o tajemství Trojice. Toto je 
však jen mýtus a  nedoložená skutečnost. Nejedná 
se opravdu o světce se třemi tvářemi.

Jedná o  sousoší sv.Anny Samétřetí. A  proč 
„samétřetí“? Jedná se  o  staročeský výraz. Výraz 
„samodruhý“ se  používal pro matku, která již nebyla 
sama, protože nosila dítě. Výraz „samétřetí“ pak pro 
babičku, která vychovala dceru a  ta zase dceru, nebo 
syna. Proto bývá svatá Anna Samodruhá zobrazována 
s Pannou Marií a svatá Anna Samotřetí s Pannou Marií 
a  Ježíšem. Hlavním z  atributů je královská koruna 
na hlavě sv.Anny, panna Marie (dcera), Ježíšek (vnuk) 
a  zlaté jablko v  našem případě „sféra“. Svatá Anna 
se  stala ochránkyní matek a  manželství, šťastného 
porodu, patronkou horníků, mlynářů, truhlářů, tkalců, 
krejčích, provazníků a  také čeledínů. Křesťané        
se  k  ní přicházeli modlit za  déšť, proti bouřce, ale 
i  za  nalezení ztracených předmětů. Svátek je slaven 
26.července (Svatá Anna, chladna zrána).

Socha je zhotovena z  pískovce. Pochází z  období 
1.poloviny 18.století, kdy se barokní umění v  Čechách 
rozvíjelo v  duchu hluboké zbožnosti a  důrazu 
na monumentální výraz. Autora sousoší se nepodařilo 
dohledat. Ve  Vroutku byla umístěna jako viditelný 

symbol víry a  ochrany obce. Podobné sloupy bývaly 
často budovány jako projev vděčnosti za  odvrácení 
moru, požáru nebo jiné pohromy.

Vypráví se, že když na město padne neštěstí, nad 
sloupem se objeví zvláštní světlo a bouře, nemoc, nebo 
požár se  Vroutku vyhne. A  tak sloup se  sv. Annou 
dodnes stojí jako tichý ochránce města, připomínající 
víru a  odvahu tehdejších obyvatel. Je dobré               
na to nezapomínat a některou procházku si naplánovat 
do Kryrské ulice k této vzácné památce.

Kronikář města Bc. Jaromír Hykl
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Zprávy z podzimního zastupitelstva

Zastupitelstvo města Vroutek na svém 34. veřejném 
zasedání dne 15. září 2025 schválilo:

- odpisový plán na klimatizaci v budovách čp. 460, 
122, 127 Základní školy a Mateřské školy Vroutek, 
okres Louny – příspěvková organizace (Příspěvkové 
organizace města Vroutek musí vybraný majetek 
odepisovat podle pravidel města. Následně je vypočtený 
odpisový plán konkrétního majetku předkládán městu 
ke schválení.)
- výjimku z  počtu dětí v  mateřské škole při 

Základní škole a  Mateřské škole Vroutek, okres 
Louny – příspěvková organizace (Zřizovatel školy, tedy 
město, se  vyjadřuje vždy k  počtu dětí, pokud jejich počet 
přesáhne potřebný limit, v  tu chvíli se  jedná o  výjimku 
z počtu dětí.)
- dofinancování nepedagogických pracovníků 

Základní školy a  Mateřské školy Vroutek, okres 
Louny – příspěvková organizace za rok 2025 ve výši 
1.216.872  Kč (V  médiích často zmiňované přesunutí 
financování nepedagogických pracovníků školy na  obce 
a kraje se nás již dotýká. Škola je již dnes podfinancovaná. 
Proto dává město příspěvek na dofinancování škole)
- žádost Základní školy a Mateřské školy Vroutek, 

okres Louny – příspěvková organizace o  souhlas 
se zapojením ZŠ a MŠ Vroutek do výzvy OP JAK č. 34 
– Šablony pro MŠ a  ZŠ II a  dále schvaluje 
dofinancování spoluúčasti na akci ve výši 5 %, která 
činí 50  363,20 Kč (Město škole schvaluje podání žádosti 
o dotaci.)
- žádost o  finanční příspěvek ve  výši 15.000  Kč 

na  pořádání Vrouteckého Krampusu (Ačkoliv 
pořadatelé žádali o větší příspěvek, Město poskytlo částku 
ve stejné výši jako v  loni. Pořadatelé proto přesunuli akci 
z myslivny na náměstí.)
- zrušení všech zatížení parcely č. 1705/34 a st. 1000 

v  k. ú. Vroutek, kde stranou oprávněnou je Město 
Vroutek (Město si vyhradilo právo u všech pozemků pro 
výstavbu domů a  bytů, zřídit věcné břemeno na  zákaz 
dalšího prodeje nebo převodu na další osobu, dokud nebude 
postaven rodinný dům, popřípadě jiný objekt k  bydlení.     
To v  daném případě proběhlo. A  jelikož dům již stojí, 
zrušilo město zatížení pozemku.)
- vyvěšení záměru města na  prodej dvou částí 

parcely č. 6615/1 v k. ú. Vroutek
- vyvěšení záměru města na prodej tří částí parcely 
č. 5515/1 a  části parcely č.st.141/2 v  k. ú. Vroutek 
(K vyvěšení záměru dochází z toho důvodu, aby mohly být 
vzneseny případné námitky. Na  následujícím zasedání 
se zastupitelstvo vyjadřuje přímo k možnému prodeji.)
- zřízení věcného břemene pro společnost ČEZ 

Distribuce a. s. s právem umístění stavby kabelového 
vedení NN a příslušenství na parcelách č. 7163 a 7164 
v k. ú. Vroutek; věcné břemeno bude zahrnovat právo 
umístění stavby, provozování, opravy a údržbu dané 
inženýrské sítě s  jednorázovým poplatkem 
minimálně ve  výši 2.000  Kč bez DPH (Veřejné 
osvětlení, které je postaveno na výjezdu z Vroutku směrem 

na Lužec, bylo dlouhá léta napojeno na soukromé odečítací 
místo s  podružným odečtem. Firma spravující veřejné 
osvětlení objednala zřízení vlastní rozvodné skříně pro tuto 
větev VO. Již nebudem záležitosti přes třetí osobu. Majiteli 
nemovitosti tak děkujeme za trpělivost.)
- zadání výběrového řízení na  demolici budov 

v  areálu bývalého kravína v  ulici Nádražní 
(Připravujeme demolici bývalých kravínů. Dorazily nám 
podklady pro výběrové řízení. V  lokalitě se  bude 
připravovat prostor pro budoucí stavební parcely.)
- zadání výběrového řízení na opravu komunikace 

v  místní části Mlýnce, včetně dešťové kanalizace, 
u  bytovek čp. 17 a 18 (Komunikace okolo bytovek 
v  Mlýncích je již velmi rozbitá a  plná výtluků. 
Zastupitelstvo se proto rozhodlo nechat cestu opravit.)
- instalaci nabíjecí stanice na elektrokola společností 

Etron Czech s.r.o. (Zjišťovali jsme možnosti umístění 
nabíjecí stanice pro kola, nejvhodněji z  vytipovaných 
lokalit vyšlo místo u  kulturního domu. Po  dohodě 
s  vybranou firmou budeme instalaci domlouvat na  jaře 
příštího roku.)
- zadání výběrového řízení na  opravu kaple 

v  místní části Vesce (Do majetku města spadají také 
některé sakrální objekty. Jedním z nich je kaple ve Vescích. 
Na  opravu je možnost čerpání dotace. Realizace stavby    
by měla probíhat v několika etapách.)
- přeložku kabelu elektrické energie u  Mateřské 
školy ve Vroutku na parcele č. 180/4 v k. ú. Vroutek 
pro společnost ČEZ Distribuce, a.s. ve výši 191.000 Kč 
bez DPH (V  rámci přestavby pavilonu školky, v  němž 
byly dříve dílna šití a  prodejna, musíme udělat 
bezbariérový přístup. To znamená zvenku k  budově 
vytvořit rampu. Ta by ovšem zasahovala do  ochranného 
pásma vedení elektrického kabelu. Proto musíme nechat 
udělat přeložku. Původní cena měla být přes 300.000 Kč. 
Po  úpravě projektu a  dohody s  ČEZem byla cena 
za přeložku snížena pod 200.000 Kč.)
- oslovení bankovních ústavů za  účelem získání 

nejvhodnější nabídky na zřízení a využívání spořicích 
účtů (Dostáváme větší množství nabídek na  finanční 
investování městských financí. Jsou nám různě nabízeny 
buď investiční fondy nebo spořící účty. Spořící účty již 
delší dobu využíváme. Do investičních fondů jsme po delší 
úvaze nešli. Finance raději využijeme na  opravy majetku 
města.)

ZM uložilo
- starostovi předložit na  následujícím zasedání 

zastupitelstva města podklady k  variantám Obecně 
závazné vyhlášky, která řeší vytváření nemírného 
a  obtěžujícího hluku na  vybraných veřejných 
prostranstvích a  způsob vymahatelnosti dané 
vyhlášky (Město projednává návrhy vyhlášek s  dozorem 
z ministerstva vnitra.)
- starostovi zjistit možnosti odkupu podílu 1/3 

parcely č. st. 186/1 v  k. ú. Vroutek, včetně podílu 
1/3  budovy čp. 164 ve Vroutku (Město pro případný 
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převod oslovilo právní kancelář, která prověří finančně 
bezpečný převod poslední části nemovitosti. Bývalá 
pekárna na náměstí stojí bez využití již velmi dlouho.)

ZM neschválilo
- vyvěšení záměru města na  směnu parcel č. 6686, 

6708, 6758 a  části parcely č. 6679 v  k. ú. Vroutek 
(Město Vroutek obdrželo nabídku na  směnu pozemků 
v místech mezi městem Vroutek a městem Kryry. Město by 
do  směny vložilo více pozemků a  žadatel méně. Proto 
žadatel navrhoval finanční dorovnání formou doplatku. 
Město směnu zatím pozastavilo s  tím, že zkusí najít 
pozemkově vyrovnanější směnu.)
- vyvěšení záměru města na  prodej části parcely      
č. 1259/1 v k. ú. Skytaly (Žadatel žádal o část pozemku  
v místě, kde je již dnes úzká cesta. Prodejem by došlo          
k ještě většímu zúžení. Město žádost proto nepodpořilo.)

ZM vzalo na vědomí
- přerušení provozu mateřské školy a školní jídelny 

při Základní škole a Mateřské škole Vroutek, okres 
Louny – př íspěvková organizace ve  dnech 
22.  12.  2025 až 2.  1. 2026 a  ředitelské volno 30.             
a 31.  10.  2025 (Škola informuje město o plánu uzavření 
školky po dobu zimních prázdnin, k přerušení provozu 
připojuje souhlas za zřizovatele také starosta města. Nad 
rámec povinností informovala paní ředitelka také o době 
ředitelského volna v době podzimních prázdnin ve škole.)
- petici proti hluku v místní části Skytaly podanou 

občany Skytal (Řešení hlukového smogu v místech, která 
jsou, nebo alespoň bývaly, ostrovy klidu a  pohody žádají 
místní občané. Pod petici se podepsala významná část lidí 
žijících ve Skytalech. Podpisy připojili také lidé z Mlýnců.)
-  žádost na  prodej části parcely č. 5632/2 v  k. ú. 

Vroutek (Obdrželi jsme žádost o  odkup části pozemku 
v  ulici Potoční u  jednoho z  vjezdů. Žádost jsme odložili 
do  doby, než bude zrealizována oprava komunikace, 
s kterou se počítá v první polovině roku 2026.)
- výpověď z nájemní smlouvy podanou společností 
ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o. na lokalitu Kozinec pro 
stavbu FVE parku (Společnost ČEZ Obnovitelné zdroje 
měla v  úmyslu postavit park fotovoltaické elektrárny 
v lokalitě Kozinec v místech až u Podbořan před tankovou 
cestou. S námi se dohodli relativně brzy. Komplikace byly 
u výstavby trafostanice. Největší problém měli ale s malou 
kapacitou prostoru a  tím pádem nízkou návratností 
investic. Po několika letech od záměru odstoupili.)
- podnět k  jednání o  kostelu svaté Markéty 

ve  Skytalech ze  strany Biskupství Plzeňského (Před 
několika lety zahájilo biskupství z  Plzně opravu báně 
na  věži kostela ve Skytalech. Komplikace, a  to především 
finanční, dotlačili církev k  tomu, že nabídla kostel městu 
k  bezplatnému převodu. Podobnou nabídku dostal také 
Petrohrad, kterému nabídli kapli v Bílenci. Tam řeší, jestli 
kapli přijmout. Ta je ovšem v mnohem lepším stavu než 
Skytalský kostel. Vroutek měl ve  vlastnictví dva kostely 
svatého Jakuba ve  Vroutku a  svatého Martina 

ve  Vidhosticích. Druhý jmenovaný je dnes již 
v  soukromých rukou rodiny Černíků, kteří do  kostela 
investují nemalé peníze. Město se  rozhodlo předloženou 
nabídku nevyužít.)
- probíhající investiční akce (V  tomto bodě vždy 

probíráme akce, které probíhají nebo jsou ve  stavu 
rozdělanosti.)
- přípravu realizace výsadby městské zeleně Město 

plánuje výsadbu stromů podél vybraných cest          
a u pomníku ve Vidhosticích.
- cenové nabídky firmy MSP Projekty s.r.o. 

na  vyhotovení studií na: 1) revitalizaci objektu 
Kryrská čp. 24, 2) revitalizaci objektu Luční čp. 500, 
501, 3) revitalizaci objektu Luční čp. 502, 503, 4) 
rekonstrukci budovy MěÚ čp. 166, 5) sportovní areál 
na  parcele č. 4579/7 k. ú. Vroutek, 6) sběrný dvůr 
ve Vroutku (Oslovila nás firma MSP Projekty a nabídla 
nám možnost vypracování projektů. Nechali jsme              
si zpracovat nabídky a  šest možných investičních akcí. 
V  současnosti posuzujeme možnost využití poslední 
z nabídek na výstavbu nového sběrného dvora u nádraží.)
- výsledek částečného přezkumu hospodaření 

města Vroutek v  roce 2025 (Dvakrát ročně je prováděn 
audit hospodaření města pracovníky z krajského úřadu       
z odboru kontroly. Kontrola proběhla v pořádku a nebyly 
žádné výhrady k hospodaření.)
- stížnost na sekání trávy na náměstí Míru              

ve Vroutku
- zprávu finančního výboru zastupitelstva města 

ze  dne 30.  10.  2024 s  výsledkem bez připomínek 
(Finanční výbor dodatečně doložil zprávu z loňského roku, 
kde kontrolovali financování vybraných akcí. Kontrola 
proběhla s výsledkem bez závad.)

Na svém 35. veřejném zasedání Zastupitelstvo 
města dne 20. října 2025 schválilo:

-  finanční příspěvek na odkanalizování budoucího 
rodinného domu na parcele č. 1372/2 v k. ú. Vroutek 
ve výši 30.000 Kč (V rámci grantového programu město 
poskytlo příspěvek na  stavbu domovní čistírny odpadních 
vod. V daném místě je finančně i technicky velmi náročné 
připojení na  kanalizaci. Navíc připojení přes soukromé 
pozemky a přes potok zvyšuje komplikace do budoucna.)
- prodloužení platnosti poskytnutí finančního 

příspěvku na  odkanalizování budoucího rodinného 
domu na  parcelách č. 6848 a 6849 v  k. ú. Vroutek 
ve výši 30.000 Kč z usnesení č. 13/2024 bod III. písm. 
a) do 30. 11. 2026
- prodloužení platnosti poskytnutí finančního 

příspěvku na vybudování vrtu pro budoucí rodinný 
dům na  parcelách č. 6848 a 6849 v  k. ú. Vroutek 
ve výši 15.000 Kč z usnesení č. 13/2024 bod III. písm. 
b) do 30. 11. 2026 (Z  technických důvodů nezaviněných 
stavebníkem požádal žadatel o  příspěvky na  prodloužení 
platnosti grantového příspěvku.)
- finanční příspěvek Šipkařskému klubu na činnost 
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klubu v  roce 2025 ve výši 8.000 Kč (Město podporuje 
sportovní i společenskou činnost. Jednou takovou skupinou 
jsou šipkaři, kteří reprezentují Vroutek v ligové soutěži.)
- finanční příspěvek na veterinární zákroky u koček 

v městě Vroutek ve výši 10.000 Kč spolku Flower Cat 
z.s. (Spolku město poskytlo finanční dar na  pomoc proti 
přemnožování koček. Dar je využíván na  zdravotní 
zákroky a na úpravu prostření koček v rekonvalescenci.)
- prodej dvou částí parcely č. 6615/1 v k. ú. Vroutek 

ve výši 800 Kč za m2 Město prodává přibližně čtyři 
metry čtvereční, které jsou v oplocené části a nebyly 
dořešeny v rámci dřívějších směnách pozemků.
- prodej tří částí parcely č. 5515/1 a  části parcely      
č. st.141/2 v k. ú. Vroutek ve výši 800 Kč za m2 (Město 
prodává část parcel, které byly několik desetiletí obezděny 
a oploceny. Výměra je přibližně 35 metrů čtverečních.)
- vyvěšení záměru města na  směnu částí parcely      
č. 179/5 v k. ú. Vroutek (Obdrželi jsme žádost o odkup 
části parcely pod garáží, město následně jednalo o možnosti 
směny za jiné pozemky. K dohodě ale nedošlo.)
- zřízení věcného břemene pro umístění stavby 

vodovodní přípojky na  parcele č. 5511/3 v  k. ú. 
Vroutek pro rodinný dům čp. 174; věcné břemeno 
bude zahrnovat právo umístění stavby, provozování, 
opravy a  údržbu dané inženýrské sítě, služebnost     
je zřizována bezúplatně (Město poskytuje možnost 
zřízení věcného břemene pro vodovodní a  kanalizační 
přípojky všem zdarma. Přípojka je přibližně jeden metr 
v chodníku v ulici Podbořanská.)
- zřízení věcného břemene pro umístění stavby 

vodovodní a  kanalizační přípojky na  parcelách           
č. 6649 a 6651/3 v  k. ú. Vroutek pro nový rodinný 
dům na  parcele č. 1377/2 v  k. ú. Vroutek; věcné 
břemeno bude zahrnovat právo umístění stavby, 
provozování, opravy a údržbu dané inženýrské sítě, 
služebnost je zřizována bezúplatně (Připojení             
na kanalizaci a vodovod je v ulici Sadová směr k ČOV.)
- odkup části parcely č. 6003/1 v k. ú. Vroutek pro 

stavbu komunikace ve  výši 750  Kč za  m2 (Město 
se  dohodlo se  společností LUKRA s.r.o. o  odkupu části 
pozemku pro budoucí cestu, v  níž budou uložené 
inženýrské sítě.)
- zrušení výběrového řízení na  rekonstrukci 

pavilonu MŠ Vroutek z  důvodu nemožnosti 
porovnání předložených nabídek (Výběrové řízení bude 
muset proběhnou opětovně. Nyní čekáme na další podklady 
pro možnost vyhlášení nového výběrového řízení.)
- přijetí poskytnuté dotace z  dotačního programu 

Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2025 
a zajištění spolufinancování projektu „oprava místní 
komunikace v ul. Sadová u č.p. 74, 61 a 62, Vroutek“ 
(Ústecký kraj poskytne městu jeden milion korun 
na  financování opravy již probíhající akce v Sadové ulici 
u bytovky. Příspěvek pokryje více než třetinu výdajů.)
- návrh řešení pro napadnutí podnětem k zahájení 

přezkumného řízení Rozhodnutí o  kácení stromů 
v  rámci př ípravy dobývání v  DP Skytaly 

(Devatenáctiletý spor se  společností Kaolin Hlubany a.s.,  
je v další fázi. Po dlouholetém projednávání to již vypadalo, 
že se  budeme muset nějakým způsobem s  těžební 
společností domluvit. Po  rozhodnutí Českého báňského 
úřadu, který těžbu v  roce 2024 povolil s  určitými 
podmínkami, to tak vypadalo. Začali jsme řešit dohodu 
o  podmínkách těžby a  především dopravy. Občané z  ulic 
Nádražní a  Podbořanská se  k  jednání připojili a  začali 
podávat vlastní návrhy na  řešení a  znění dohody. 
K jednání se připojil také spolek Vzduch pro život. Občané 
aktivně hledali možnosti, jak minimalizovat záměr těžařů 
na  průjezd městem. Napřed to vypadalo, že by mohla 
dohoda vzniknout. Ale po  aktivitě části občanů a města 
bylo zjištěno, že společnost Kaolin Hlubany nemá souhlasy 
majitelů pozemků na průjezd přes objízdnou trasu. Začaly 
se tedy hledat další možnosti, jak zastavit těžbu do vyřešení 
objízdné trasy. Jedním z  nich bylo napadnutí vlastního 
rozhodnutí na kácení stromů. Což následně kraj učinil.)
- podání žádosti na  MAS Vladař o.p.s. o  dotaci 

ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky 
na projekt Obnova pomníku obětí válek ve Vroutku 
v  ulici Nádražní (Už v  minulosti proběhla diskuze 
o možnosti přesunu pomníku padlým, který je u  hlavní 
křižovatky, zpět na  místo proti kulturnímu domu 
na hexagon. Město Vroutek podává žádost na MAS Vladař 
o dotaci na jeho přesun a obnovu.)
- pořízení Corpuls AED Semi-Automat včetně 

příslušenství do jednotky sboru dobrovolných hasičů 
Vroutek (Město zakoupilo do  jednotky našich hasičů 
přístroj na  resuscitaci srdce. Zlepšuje se  tím vybavenost 
naší jednotky, a  tím i  akceschopnost v  případě výjezdu 
k osobě se zástavou srdce.)
-  Plán zimní údržby a  pracovní řád posypu 

komunikací ve  správním území města Vroutek pro 
zimní období 2025/2026 (Jako každý rok i  pro letošní 
zimní období je schvalován plán zimní údržby. Nejsme 
ovšem všemocní, i  když se  o  to alespoň trochu snažíme. 
A  tak děkujeme všem dobrovolníkům, kteří mají možnost 
a  odhrnou sníh z  chodníků ve  svém okolí, případně           
ho zprůchodní. Každá, byť malá, pomoc nám pomůže. Moc 
děkujeme.)

ZM vzalo na vědomí
- aktuální podobu záměru státního podniku Povodí 

Ohře „Převody vody z Ohře do VD Vidhostice, Kryry 
a  převod vody do  povodí Rakovnického potoka“. 
Investorem tohoto záměru je státní podnik Povodí 
Ohře s.p. (Zástupci projekční kanceláře a zástupci Povodí 
Ohře s.p. přijeli zastupitelům představit záměr stavby pro 
převádění vody z Nechranic na Podbořansko a Rakovnicko 
a  zpět. Detailnější prezentaci může město zájemcům 
poskytnout elektronicky nebo přímo na městském úřadě.)
- žádost o  finanční příspěvek na  vydání knihy 

o  Vidhosticích (Město obdrželo žádost o  poskytnutí 
finančního příspěvku na  vydání publikace o Vidhosticích. 
Město žádost odložilo do  dalšího zasedání a  vyžádalo         
si bližší informace.)
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- postup v  jednání o  Obecně závazné vyhlášce 
města Vroutek, o  zákazu vytváření nemírného 
a obtěžujícího hluku vztahující se k místním částem 
Skytaly a  Mlýnce (Několik měsíců se  vede jednání 
o  návrhu vyhlášky upravující produkování nadměrné 
hudby v daných místních částech města.)
- přípravu změny Obecně závazné vyhlášky města 

Vroutek, která řeší zákaz používání pyrotechniky 
z  důvodu nové legislativy (Město zadalo požadavek 
na  dozorový orgán ministerstva vnitra na  vytvoření 
n o vý c h v y h l á š e k , k t e r é b u d o u p ro j e d n á v á n y 
na následujícím zasedání zastupitelstva.)
- návrh na  zachování Obecně závazné vyhlášky 

města Vroutek, o místním poplatku za obecní systém 
o d p a d o v é h o h o s p o d á ř s t v í p r o r o k 2 0 2 6 
a  nenavyšovat poplatkovou povinnost (Zastupitelé 
jako každý rok zvažovali možnost, zda navýšit poplatek 
za  systém odpadového hospodářství pro následující rok. 
Každý rok dochází k navýšení nákladů a ukládání odpadů. 
Může za to zákon, který se snaží omezit skládkování. Proto 
se  každý rok zvýší náklad na  uložení odpadu. Město tak 
za občany část nákladů hradí. Pro rok 2026 jsme zachovali 
částku na 1.000 Kč na osobu. A 900 Kč pro vybrané věkové 
skupiny obyvatel.)
- postup jednání k  možnosti převodu podílu 1/3 

parcely č. st. 186/1 v  k. ú. Vroutek včetně podílu 
1/3 budovy čp. 164 ve Vroutku, na němž je zástavní 
právo (S právní kanceláří Frank Bold připravujeme návrh 
na  řešení převodu dalších částí objektu bývalé pekárny. 
S  majitelem nezatížené části jsme předběžně dohodnuti. 
Návrh se tak týká pouze části, na které je finanční zástava. 
A právě s tou nám kancelář pomáhá.)
- žádost o prodej částí parcel č. 44/1 a 724/1 v k. ú. 

Vidhostice (Zastupitelé podmínili převod částí parcel 
spoluprací na  jedné stavební akci. Z  následného jednání 
došlo k dohodě o spolupráci.)
- probíhající investiční akce (V  tomto bodě vždy 

probíráme akce, které probíhají nebo jsou ve  stavu 
rozdělanosti.)
- nabídky služeb bankovních ústavů (Město 

se rozhodlo oslovit některé banky o nabídku služeb.)
- zahájení přípravy rozpočtu města Vroutek na  rok 

2026  s  pracovní schůzkou dne 6.  11.  2025 od 17.00 
v  kanceláři starosty (Zájemci o  sestavování rozpočtu 
města, a  to především z  řad zastupitelů se  sešli 
na  projednání připravovaných bodů do  rozpočtu. Řešil 
se  objem příjmů i  výdajů. Nejvíce se  probíraly investiční 
akce a také financování nepedagogických pracovníků.)

Na svém 36. veřejném zasedání Zastupitelstvo 
města dne 24. listopadu 2025 schválilo:

- Rozpočtové opatření č. 4, příjmy 7.341.920  Kč, 
výdaje 4.865.000  Kč; rozpočtová změna bude 
přebytková ve  výši 2.476.920 (Změnu v  rozpočtu 
na výdajové straně vzniká mimo jiné na zvýšení výdaje pro 
Domov pro seniory, zároveň jsou tyto výdaje v plné výši 

pokryty z  příjmů od  státu. Na  výdajích je také vratka 
z  části dotace za  volby, to jsou ale již malé finanční 
prostředky. Naopak v příjmové stránce máme již zmíněný 
transfer financí pro Domov pro seniory, zvýšili se příjmy 
na  daních a  poplatcích, započítány byly taká dotace 
na Jakubské léto a pro vybavení hasičů. V příjmech je také 
dotace na  pořádání voleb, které proběhly v  říjnu. To vše 
znamená, že máme průběžně zlepšené hospodaření.)
- Odpisový plán Domova pro seniory Vroutek 

na  rok 2026 (Plán pro odpisy schvalujeme aktuálně pro 
každý jednotlivý rok zvlášť.)
- Odpisový plán Základní školy a Mateřské školy 

Vroutek na  rok 2026 (Podle souhrnného plánu odpisů 
se  vypočítává v  průběhu roku, pro nově nabytý majetek, 
postup odepisování hodnoty majetku.)
- Finanční příspěvek na pořádání Vánočních tradic 

v kostele sv. Jana Křtitele ve Vroutku ve výši 4.000 Kč 
(O  příspěvek požádal Okrašlovací spolek Budíček 
na  pořádání koncertu o  Štědrý den v  barokním kostele. 
Počítáno je s Betlémským světlem, vánočními tradicemi, již 
zmíněným koncertem a svátečním slovem.)
- Finanční příspěvek dle žádosti společnosti 

Kompakt na  pořízení automobilu pro organizaci 
Kamarád – Lorm Žatec ve výši 19.000 Kč (Kamarád – 
Lorm Žatec je příspěvkovou organizací a poskytuje sociální 
služby a základní ošetřovatelskou péči osobám s mentálním 
postižením a  kombinovanými vadami od 3  let věku. 
Zaměřuje se  na podporu kontaktu uživatelů s  běžným 
prostředím a  začleňování do  společenského dění formou 
návštěv kulturních, společenských a  sportovních akcí. 
Služby Lormu jsou poskytovány i občanům z Vroutku.)
- Finanční příspěvek na  pořízení publikace 

o  Vidhosticích ve  výši 30.000  Kč (Město Vroutek 
poskytlo příspěvek panu Černíkovi z  Vidhostic, který 
nechal vyhotovit publikaci o místní části Vidhostice.)
- Finanční příspěvek na  činnost zájmového 

tanečního kroužku Step art Podbořany ve výši 
5.000  Kč (Do  tanečního kroužku chodí pět vrouteckých 
tanečnic. Drobný příspěvek by měl podpořit činnost 
kroužku.)
- Grantový program města Vroutek pro rok 2026 

(Město Vroutek každým rokem vyhlašuje grantový 
program. V tomto programu si mohou lidé žádat na některé 
činnosti či stavby. U  staveb jde především o  příspěvek 
na  pořízení kanalizační přípojky nebo domovní čistírny 
odpadních vod. Může být i  jiný druh ekologické likvidace 
odpadní vody z obytných domů. Další stavbou je podpora 
vytvoření vodního zdroje pro budovy, které nelze napojit 
na městský vodovod. Jedná se  především o  studny nebo 
vrty na  vodu. V  programu dále podporujeme příspěvkem 
například sportovní kluby, nebo kulturní akce. Podpora 
se  vztahuje i  na  propagaci města Vroutek. V  neposlední 
řadě také poskytujeme příspěvek na  letní tábory,             
a  to i  příměstské. Zájemce po  finanční příspěvek musí 
podat na město písemnou žádost. Pokud by chtěl někdo 
s  žádostí poradit, může se  na nás obrátit. Rádi                 
mu pomůžeme.)
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- Příkaz č. 1/2025 k provedení řádné inventarizace 
majetku a závazků města Vroutek (Tak jako každý rok 
i  letos je schválena, zjednodušeně řečeno, inventura. 
Zaměstnanci města a  zastupitelé mají přidělen svůj úsek, 
který zkontrolují. Kontrole podléhá fyzický majetek např. 
domy, dopravní značky, auta, stroje, nábytek, počítače, 
programy, pozemky, komunikace, projekty a další hmotný 
majetek. Také probíhá kontrola dokladová, to jsou například 
účetní záležitosti, dlouhodobý i  krátkodobý finanční 
majetek, zásoby, pohledávky, závazky atd.)
- Jednání o  záměru společnosti T-Mobile Czech 

Republic a.s. o  zřízení služebnosti na pozemku 
parcela č. 1062, k. ú. Mukoděly pro stavbu věže 
s  anténními vysílači pro pokrytí oblasti mobilním 
signálem dle žádosti T-Mobile Czech Republic a.s. 
(Na žádost občanů z  Mukoděl jsem oslovili společnost 
CETIN o  zajištění pokrytí signálem pro mobilní telefony 
ve  zmíněných Mukodělech. Společnost SUPTel, která 
zastupuje T-Mobile, se na  nás obrátila s  žádostí 
o  poskytnutí pozemku na  stavbu telefonního vysílače 
jihovýchodně od  obce. Pozemek se  nachází u  polní cesty 
nad lesem, kterému místní občané říkají Spáleňák.)
- Vyvěšení záměru města na  prodej částí parcel       
č. 124/3, 124/4, 124/5, 124/6, 732/1 v  k.ú. Vesce 
u Drahonic (osada Mlýnce) o  souhrnné výměře do 
380 m2 (Vlastník budovy bývalé prodejny potravin má 
záměr přestavět budovu na  rodinný dům, a  tak požádal 
město o odkup části pozemku před budovou.)
- vyvěšení záměru města na  prodej části parcely      
č. 1259/1 v k.ú. Skytaly o výměře do 30 m2 (Majitel 
bývalé požární zbrojnice požádal o  zarovnání části 
pozemku za touto budovou.)
- zadání akce výsadba zeleně firmě Natura Verde 

s.r.o. ve výši 1  422  659,00 Kč bez DPH (Dostali jsme 
dotaci na  výsadbu zeleně. Stromy budou vysazeny podél 
cyklostezky do  Podbořan, podél cesty na  Kryry, 
za Valovskou ulicí a ve Vidhosticích. Dotace by měla být 
v součtu ve výši okolo 90 %.)
- Vy p r a c o v á n í p r o j e k t o v é d o k u m e n t a c e 

na  přestavbu budovy čp. 106 Vroutek – bývalá 
restaurace projekční kanceláří Ing. arch. Zdeňka 
Vasilenková ve výši 447.000 Kč bez DPH (V roce 2018 
jsem koupili budovu bývalé restaurace, se záměrem obnovit 
opět restauraci. V minulosti proběhla také anketa, nejlépe 
dopadl návrh na  libovolné stravovací zařízení, tedy 
restaurace. Zkoušeli jsme zjišťovat možnosti dotace. Také 
jsme zkoušeli různé projekční kanceláře. Měli jsme studii, 
která nám ale příliš nerespektovala naše záměry. Covidové 
období nám odsunulo řešení přestavby na  druhou kolej. 
V  zastupitelstvu jsme nějakou dobu řešili nejvhodnější 
variantu využití budovy. Poté byla oslovena paní 
projektantka, s níž jsme pilovali některé body, jednak aby 
odpovídaly našim představám a byly tak v  souladu 
s  předpisy pro dané zařízení. Paní projektantku ovšem 
potkala šťastná událost, a  to že otěhotněla. Po  dohodě       
s  ní jsme hledali nové možnosti projekčních kanceláří. 
Oslovili jsme několik projektantů, z nichž nejlepší nabídku 

podala paní Ing. arch. Zdeňka Vasilenková. Předpoklad 
vyhotovení projektů je konec srpna 2026.)
- Proplacení části nákladů na  část chodníku v ulici 

Sadová na parcele č. 6595 u parcel č. 6624 a 6625 vše 
v  k.ú. Vroutek (V  Sadové ulici se  v  dlouhodobém 
horizontu plánuje také vybudovat chodník. Část chodníku 
bylo v  předstihu postaveno soukromou osobou. Část 
nákladů město proplatilo. Vycházeli jsme z  běžných cen 
za  zámkovou dlažbu. Za nadstandartní materiál si rozdíl 
dotyčný hradil ze svého.)
- zadání akce oprava místní komunikace ulice 

Potoční, Vroutek nejvhodnější nabídce (Poptávkové 
řízení na opravu povrchů v ulici vyhrála společnost Silnice 
Group a.s. s nabídnutou cenou ve výši 2.451.341,06 Kč bez 
DPH. Studie na opravu Potoční ulice byla vyhotovena již 
v roce 2008. Po delší odmlce jsme nechali vyhotovit projekt. 
Probíhalo také delší jednání se  společností ČEZ 
o proplacení finančních nákladů na navrhovanou přeložku 
kabelu. Po  několika jednáních jsme s  ČEZem dohodli,       
že není nutné dělat přeložku. Tím jsme ušetřili několik 
statisíců korun. Podobné jednání probíhá také pro ulici 
Luční, tam je ale situace složitější.)
- zadání akce oprava místní komunikace Mlýnce 

u  čp. 17 a 18 nejvhodnější nabídce (Poptávkové řízení 
na opravu povrchů v ulici vyhrála společnost Strabag a.s. 
s  nabídnutou cenou ve  výši 3.186.700,66  Kč bez DPH. 
I  zde probíhalo jednání se  společností ČEZ o  proplacení 
finančních nákladů na  navrhovanou přeložku kabelu. 
Přeložka nakonec vyšla na 135.036 Kč.)
- smlouvu o úpravě vzájemných práv a povinností 

souvisejících s  rekonstrukcí vodního díla – vodovod 
v rámci akce LN 081 035 Vroutek, Husova, Kryrská – 
rekonstrukce kanalizace a  vodovodu (oprava 
vodovodu)
- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 

inženýrské sítě a  dohodu o  právu provést stavbu 
CES/2025/JAZR – vodovod v rámci akce LN 081 035 
Vroutek, Husova, Kryrská – rekonstrukce kanalizace 
a vodovodu (oprava vodovodu)
- zřízení věcného břemene inženýrské sítě 

v  návaznosti na  akci LN 081  035 Vroutek, Husova, 
Kryrská – rekonstrukce kanalizace a  vodovodu 
na parcelách č. 5648/3, 5648/4, 184/2, 5673, 5538/4, 
6839, 6847 v  k.ú. Vroutek pro Severočeskou 
vodárenskou společnost a.s. (Po opakovaných potížích 
s přivaděčem směrem do Kryr se po mnoha letech rozhodla 
společnost Severočeská vodárenská společnost a.s. (SVS) 
realizovat opravu s  přeložkou vodovodu v  ulici Husova, 
části Zahradní, dále podél potoka směr do Kryrské na konci 
obytné části města. Oplátkou jsme dostali nabídku 
na opravu zasažené komunikace v plné šíři asfaltu. Dojde 
i na opravu stávajících připojení na hlavní řád pro budovy 
v inkriminovaných ulicích.)
- Severočeské vodárenské společnosti a.s. realizovat 

zkapacitnění vodojemu Vroutek a  vodovodní 
soustavy Vroutek – Kryry včetně Vidhostic 
a  alokování částky ve  výši 1.388.915  Kč jako 
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spoluúčast na  danou akci a  přípravu smlouvy 
o spolupráci při přípravě a  realizaci stavby (Vodojem 
nad Vroutkem napájí Vroutek, Kryry a  Vidhostice. 
Zvyšováním objemu odběru vody a  také plánovaným 
navýšením odběrů pro budoucí nemovitosti se  kapacita 
vodojemu dostává téměř na  hranici kapacity svých 
možností. SVS se  rozhodla zahájit jednání řešení vzniklé 
situace. Zahajují se  přípravy na  realizaci přestavby 
vodojemu pro vyšší kapacitu. Vlastní stavba bude stát přes 
100.000.000 Kč. Stavba bude hrazena z  prostředků SVS 
a menší příspěvek by měla zaplatit města Vroutek a Kryry. 
V  rámci stavby bude ve  Vroutku postavena stanice pro 
vyrovnávání tlaku vody. Po  kryrské sklárně AGC Flat 
Glass Czech a.s. požaduje SVS vytvořit zařízení 
na akumulaci vody pro snížení problémů z náhlého odběru 
vody, kdy strhávají vodu a tím i tlak v obou městech.)
- finanční příspěvek na  rozšíření kazety pro 

ukládání odpadu v  prostoru Skládky Vrbička s.r.o. 
ve  výši 1.500.000  Kč (Společnost Skládka Vrbička pro 
vybudování další kazety pro ukládání odpadu má omezené 
finanční možnosti, a tak navrhla městu Vroutek a městysu 
Nepomyšl spoluúčast na  prodloužení životnosti skládky. 
Město Vroutek každý rok získá na poplatcích přibližně dva 
miliony korun. Investicí prodloužíme životnost skládky 
a  tím i  příjem do  městské kasy. Finanční návratnost 
poskytnutého příspěvku je méně než jeden rok.)
- využití služeb bankovního ústavu Banka Creditas 

a.s. na  vybrané bankovní služby (V  současnosti 
využíváme bankovní služby od  Komerční banky a.s. 
Některé služby ovšem tato banka neposkytuje, a  tak jsme 
obeslali osm bankovních institucí o  poskytnutí nabídky. 
Pro naše potřeby nejlépe vyšla Banka Creditas a.s. 
Uvidíme, jaké jsou možnosti využití této banky. V případě 
spokojenosti můžeme využívat i  další služby. Konkrétně 
se jedná o zúročení běžného účtu.)
- Obecně závaznou vyhlášku, o  zákazu požívání 

alkoholických nápojů na  vybraných veřejných 
prostranstvích a  o stanovení výjimečných případů, 
kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší 
nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu 
dodržována 
- Obecně závaznou vyhlášku, o  regulaci zacházení 

s  pyrotechnickými výrobky (K  regulaci pyrotechniky 
vyšla nová legislativa. Všechny obce, které mají obecně 
závazné vyhlášky regulující používání pyrotechniky, byly 
ministerstvem vyzvány k úpravě svých vyhlášek. My jsme 
měli vyhlášku o pyrotechnice spojenou do  jedné vyhlášky, 
které řešily také zákaz používání alkoholických nápojů 
a  úpravu doby nočního klidu. Nyní  je vyhláška 
o  pyrotechnice vyčleněna ze  společné vyhlášky. Museli 
jsme tedy schválit dvě nové.)

ZM neschválilo
- vyvěšení záměru města na prodej tří částí parcely 
č. 179/5 v  k.ú. Vroutek (Návrh na  prodej částí parcel 
neprošel, městské zastupitelstvo zhodnotilo, že dané 
pozemky není v současné době nutné prodávat.)

ZM vzalo na vědomí
- návrh rozpočtu města Vroutek na rok 2026
- návrh rozpočtového výhledu města Vroutek 

na roky 2028 a 2029
- Hospodaření města Vroutek k 30. 9. 2025
- návrh rozpočtu Domova pro seniory Vroutek, 

příspěvková organizace na rok 2026
- návrh střednědobého výhledu rozpočtu Domova 

pro seniory Vroutek, příspěvková organizace na roky 
2028 a 2029
- zprávu ředitelky Domova pro seniory Vroutek, 

příspěvková organizace
- návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské školy 

Vroutek, okres Louny – příspěvková organizace 
na rok 2026
- návrh střednědobého výhledu rozpočtu Základní 
školy a Mateřské školy Vroutek, okres Louny
- příspěvková organizace na roky 2028 a 2029
- zprávu ředitelky Základní školy a Mateřské školy 

Vroutek, okres Louny – příspěvková organizace 
(S  pravidelností vždy na  předposledním zasedání v  roce 
jsou předkládány návrhy rozpočtů, které jsou projednávány 
před tím, než budou vyvěšeny na  úřední desce. 
Na prosincovém jednání po případných menších úpravách,    
je všech šest návrhů dáno ke schválení.)
- probíhající investiční akce (V  tomto bodě vždy 

probíráme akce, které probíhají nebo jsou ve  stavu 
rozdělanosti.)
- dva návrhy Obecně závazné vyhlášky, o  zákazu 

vytváření nemírného a  obtěžujícího hluku 
na vybraných veřejných prostranstvích, jakož i šíření 
takového hluku na  taková vybraná veřejná 
prostranství (Zmíněná vyhláška se týká místních částí 
Skytaly a Mlýnce. V létě tohoto roku proběhla soukromá 
hudební akce uvnitř Skytal. Místní občané proti dané akci 
a případným podobným akcím podali petici a žádají město, 
aby zjednalo nápravu a zamezilo podobným akcím v místě, 
kde lidé vyhledávají ticho, a především tichou lokalitu. 
Podle počtu podepsaných pod peticí lze usuzovat,               
že většina obyvatel a vlastníků nemovitosti ve Skytalech 
nesouhlasí se záměrem dvou občanů, kteří chtějí využívat 
nemovitost na hudební produkce a jiné podobné akce. 
Občané navrhli několik znění vyhlášek, které jsme 
konzultovali s dozorovým orgánem z ministerstva vnitra. 
Nyní probíhá další kolo projednávání možnosti schválení 
navrhovaných úprav vyhlášky k zamezení hlučných 
produkcí. )

J. Kubelka

Výběrové řízení 
Město Vroutek vyhlásilo výběrového řízení na obsazení 
pracovního místa  investiční referent  
více na webových stránkách 
         vroutek.net - Městský úřad - Úřední deska



V Animu ve Vroutku 
proběhlo vysazení nových 
stromů 

Po jednání se  spolkem Vzduch pro ž ivot 
a  se  zástupci města Vroutek došlo k  dohodě,                     
že společnost Animo nechá vysadit nové stromy jako 
náhradu za dřeviny, které musely být pokáceny v okolí 
a  blízkosti hal z  důvodu opatření souvisejících 
s přenosem afrického moru prasat.

V  rámci náhradní výsadby bylo dne 29.  září 
vysazeno 74  ks stromů druhu javor babyka (Acer 
campestre) – který je typický pro českou krajinu, 
přispívá k  udržení ekologické rovnováhy a  zlepšení 
mikroklimatu v  okolí areálu a  je nejlepší volbou pro 
suchá a  horká léta. Vedení společnosti přislíbilo 
v  prvním měsíci zalévání stromků, aby došlo k  jejich 
úspěšnému uchycení.

Odborné práce provedla firma AJ ProfiGardens, 
která vznikla v  Sokolově a  v současné době sídlí 
v  Mělníku. Výsadbu vedl pan Baborovský se  svým 
kolegou, kteří zajistili jak přípravu půdy, tak samotné 
zasazení stromů. Provedli výchovný řez, aby síla 
stromku byla směřována ke  kořenovému systému. 
Podle klimatických podmínek a úspěšnosti uchycení by 
stromky měly vyrůst v  průměru o 30  cm za  rok. 
Do  budoucna by tak javory měly tvořit přirozenou 
bariéru k utlumení zápachu z provozu vepřína.

Po rozhovoru s  panem Baborovským zaznělo,         
že ho těší zájem občanů o  budování biodiverzity         
a o zlepšení prostředí ve Vroutku. Vyjádřil také ochotu 
k další spolupráci v  oblasti poradenství a případných 
budoucích výsadeb stromů či zeleně v okolí města.

Společnost Animo Žatec, a. s  tímto krokem 
potvrzuje svůj zájem o  odpovědný přístup k  přírodě 
a  životnímu prostředí v  našem městě a  výsadba 
stromků  je praktickou ukázkou rčení, že pokud je vůle, 
je i cesta.

Spolek Vzduch pro Život
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Halloweenská stezka odvahy pro dospělé a nejmenší

Letos opět pořádali hasiči Vroutek s malými hasiči 
stezku odvahy pro veřejnost. Aby se i Ti malincí 
návštěvníci mohli podívat a nemuseli se bát, tak pro     
ně připravili v areálu Myslivna dětskou pohádkovou 
cestu. Mohli zde vidět vodníka, muchomůrky, indiány, 
čarodějnice, mnoho dalších strašidel a světýlek.            
Při odchodu dostali od vodníka zlatý dukát a list 
nočního hrdiny. 

Pro ty největší byla stezka odvahy upravená           
do hororových postav. Kdo ji prošel, určitě nezapomene 
na postavu z Vřískotu, hororovou Sestru, postavu          
z filmu Pátek třináctého, krvavého mnicha, upíry a jiné. 
Počasí přálo, návštěvnost byla veliká, užili si to úplně 
všichni. Těšíme se na příští rok. 

Pavla Dlouhá Maláková - Hasiči Vroutek

Divadelní večer ve Vroutku: 
Mladí herci nadchli 
publikum komedií o vztazích 

Kulturní dům ve Vroutku v sobotu 25. října ožil 
smíchem a dobrou náladou. Mladí herci z Gymnázia       
a SOŠ Podbořany zde ve svém podání představili 
divadelní hru „Podhorský penzion“ od Lumíra 
Kubátka. 

Komedie plná nedorozumění dokázala upoutat 
pozornost diváků , vyvolat emoce a pobavit. 
Představení pohltilo jak návštěvníky zaplněného 
kulturního domu, tak samotné herce, kteří se s chutí    
na jevišti proměnili   ve své postavy. Tomu napomohly 
také kvalitní kulisy, osvětlení a zvuk, díky kterým hra 
ještě více ožila. Velkou odměnou pro divadelníky byl 
následovný potlesk ve stoje a hezké zakončení večera    
v podobě afterparty, kde byla možnost sdílet své pocity                  
z představení a oslavovat jeho hladký průběh.

V průběhu večera byla možnost prohlédnout            
si několik obrazů na téma Božské komedie Danta 
Alighieriho, za kterými stojí mladí umělci z okolí. 
Návštěvníkům dali možnost nahlédnout do své tvorby 
a fantazie, která má co nabídnout.

Herci jsou vděční za hezkou atmosféru a úspěch 
představení. Mohou se shodnout, že se večer vydařil       
a děkují za veškerou podporu.
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Světlana Janegová, Tomáš Hvězda

Na náměstí se rozsvítil 
vánoční stromeček 

První adventní neděle 30. listopadu přinesla            
do Vroutku na náměstí Míru kouzelnou atmosféru. 
Konal se zde adventní jarmark, hudební vystoupení, 
zazněly koledy a slavnostně se rozsvítil vánoční 
stromeček. Akce začala v 15 hodin jarmarkem, na němž 
regionální prodejci i místní organizace nabízeli své 
výrobky s vánoční tematikou. Náměstí se brzy zaplnilo 
několika stovkami lidí, kteří si mohli pochutnat             
na vánočce a zahřát se svařeným vínem či čajem nebo    
se zasytit klobásou. Hudební program na pódiu zahájili 
Petra Peterová a Bořek Slezáček. Jejich energické 
vystoupení sklidilo velké ovace. Poté se ujal slova 
starosta města Jaromír Kubelka, který připomněl 
význam adventního času. Následovalo dojemné 

vystoupení dětí z mateřské a základní školy ve Vroutku, 
jež zazpívaly vánoční koledy. V okamžiku, kdy             
se rozzářil vánoční strom, celé náměstí se ponořilo           
do kouzelné atmosféry a lidé si společně připomněli,     
že Vánoce jsou především o radosti, sdílení                      
a pospolitosti. Adventní rozsvícení podpořila Nadace 
ČEZ a organizátoři děkují všem, kteří se na přípravě 
akce podíleli. 

 Tomáš Hvězda



Obměna stromů v Kryrské 
ulici 

Stromy v  ulicích jsou neocenitelným přínosem – 
poskytují stín, ochlazují okolí v horkých dnech, zlepšují 
kvalitu vzduchu a  dotvářejí příjemný vzhled města. 
Přesto je někdy nutné přistoupit k  jejich obnově. 
Některé byly v  minulosti vysazeny na  nevhodných 
místech, příliš blízko domů či komunikací, jiné             
už dosáhly své životnosti a přestávají být bezpečné.

Největší problémy často působí jehličnaté stromy. 
Rychle rostou, jejich kořeny se  šíří pod základy budov, 
chodníky či kanalizaci, což může narušovat statiku 
objektů nebo způsobovat praskliny a  výmoly. Jindy 
zase neúměrně stíní do  oken, snižují světelnost bytů 
a vytvářejí vlhká místa.

Město proto postupně přistupuje k  odstranění 
nevyhovujících stromů. Nejde o  svévolné kácení, ale 
o opatření pro bezpečnost, ochranu majetku a  celkový 
rozvoj veřejného prostoru. Každý pokácený strom      
má svou náhradu, aby nedocházelo k úbytku zeleně.

Konkrétním příkladem je Kryrská ulice. Během zimy 
zde budou odstraněny dvě staré borovice naproti 
bývalé radnici. Na  jaře je nahradí dva javory babyka – 
druh vhodný pro městské prostředí. Má hluboko 
rostoucí kořeny, které neohrožují komunikace ani 
budovy, je odolný vůči suchu i  škůdcům a  zároveň 
nabízí atraktivní vzhled po  celý rok. Další dva javory 
babyka budou vysazeny blíže ke  křižovatce, kde byla 
nedávno pokácena starší borovice a  v minulosti také 
smrk.

Postupná obnova zeleně tak přispívá nejen 
k  bezpečnosti a  ochraně majetku, ale i  k dlouhodobé 
stabilizaci a  estetice veřejného prostoru. Město tím 
ukazuje, že péče o  stromy je promyšlený proces, který 
kombinuje ekologické i praktické hledisko.

Milan Hvězda

Upozornění pro nájemce 
a uživatele hrobových míst: 
Hřbitov není park ani 
zahrada 

Město Vroutek, jako provozovatel místních hřbitovů, 
upozorňuje nájemce a uživatele hrobových míst            
na povinnost dodržovat Řád veřejného pohřebiště, 
zejména jeho článek 12. Ten zakazuje vysazování 
dřevin, které mohou v budoucnu dorůst do podoby 
vzrostlých stromů, ohrožovat bezpečnost návštěvníků 
nebo způsobovat škody na majetku. Veškerá trvalá 
zeleň vysazená na hřbitově se stává majetkem 
provozovatele, který ji může dle uvážení a bez souhlasu 
nájemců odstranit.

Na hřbitově je však i přes tento zákaz vysazeno 
velké množství dřevin. Některé z nich již působí vážné 
škody – například vyvracení náhrobků kořeny, pády 
suchých větví či nadzvedávání chodníků. Vzhledem     
k ochraně majetku, bezpečnosti návštěvníků                   
a rostoucímu počtu stížností se město rozhodlo 
odstranit vybrané nevhodné a nebezpečné dřeviny.

Kácení a údržbu budou probíhat zaměstnanci města 
v době vegetačního klidu, a to do 31. března 2026.

Řidiči blokují chodníky  
i vjezdy 

Někteří řidiči v  našem městě bezohledně parkují 
tam, kde se  jim zachce. Místo hledání vhodného stání 
zastavují i na chodnících, kde by v žádném případě stát 
neměli. Svým jednáním komplikují pohyb chodců, 
rodičů s  kočárky i  seniorů. Pokud stojí částečně 
na  chodníku a  částečně v  silnici blokuje pohyb aut 
i  chodců. Velmi časté je také parkování přímo před 
vjezdy do  dvorů. Někdy částečně a  někdy úplně. 
Obyvatelé si pak nemohou vyjet ani zajet domů, 
protože jim někdo bezohledně zablokuje cestu. 
V lepším případě ztíží možnost výjezdu z vrat. Stížností 
na podobné případy v poslední době viditelně přibývá. 
Takové situace se objevují na více místech. Vedení města 
apeluje na  ř idiče, aby respektovali pravidla 
a  neznepříjemňovali život ostatním účastníkům 
provozu.

J.Kubelka



Ve Vroutku probíhá několik 
investičních akcí 

Ve Vroutku právě probíhá několik významných 
investičních projektů. Dokončuje se oprava komunikace 
v  ulici Sadová, kde se  drobné komplikace daří řešit 
průběžně během stavby. Na danou akci jsme získali 
dotaci. Další akcí je instalace fotovoltaických panelů 
na  šesti budovách ve  vlastnictví města – u  tří z  nich 
bylo nejprve nutné opravit střešní krytinu. Pokládku 
panelů provádí místní firma Baterie Beránek s.r.o., 
opravy střech zajišťoval Jaroslav Balák. Během realizace 
se objevily nedostatky v projektové dokumentaci, které 
bude nutné dořešit s  dodavatelem. Na  fotovoltaické 
systémy i opravy střech město získalo dotaci.

J. Kubelka

Pokládka optických kabelů 
Ve Vroutku aktuálně probíhá pokládka optických 

kabelů, která přinese rychlejší a  spolehlivější 
internetové připojení. Stavba postupuje na několika 
úsecích najednou. Důvodem je snížená možnost vždy 
sehnat všechny majitelé nemovitostí pro připojení 
k danému uzlu, v každém z nich je až patnáct připojení. 
Pokud máte k pracím jakékoli dotazy nebo připomínky, 
můžete je přímo směřovat na  stavbyvedoucího pana 
Najmana. S  jeho svolením uvádíme i telefonní kontakt: 
702 054 824. Děkujeme za trpělivost a pochopení během 
realizace této důležité modernizace.

J. Kubelka

Senátor přišel na králíky 
Na začátku října proběhla již tradiční výstava 

králíků, kterou opět zorganizovali členové Českého 
svazu chovatelů pod vedením Josefa Hoffmanna. 
Program pro děti zajistila Žaneta Kopčilová. Na akci 
dorazil také senátor MUDr. Ivo Trešl, který předával 
ceny vítězům. 

Vrbička rozsvítila vánoční 
stromek 

V místní části Vrbička si místní obyvatelé i chalupáři 
společně ozdobili vánoční strom na  návsi uprostřed 
obce a zahájili tak adventní období. Vzájemně si popřáli 
krásné svátky a  strávili spolu příjemný sváteční večer. 
Nechybělo ani drobné občerstvení, které k  této 
příležitosti připravili sami účastníci. Atmosféru 
doplnilo společné zpívání písniček dokonce došlo 
i  na  koledy. Všichni se  bavili na  velmi přátelském 
sousedském setkání.

Upozornění: Objízdná trasa 
přes Vroutek během 
demolice mostu 

Správa železnic bude o víkendu 6. až 8. března 2026 
demolovat železniční most nad silnicí č. 6 Praha – 
Karlovy Vary v Petrohradě. V těchto dnech povede přes 
Vroutek plánovaná objízdná trasa, proto je potřeba dbát 
zvýšené opatrnosti, zejména na  úsecích od  Kryr přes 
Vroutek na Lužec a dále na Lubenec. 

Demolice starého železničního mostu je spojena 
se  stavbou nového mostu nad plánovanou dálnicí D6. 
Objízdná trasa z  Prahy povede přes jesenickou 
křižovatku – Strojetice – Očihov – Kryry – Vroutek – 
Lužec – Drahonice – Lubenec a dále na Karlovy Vary. 
V opačném směru z Karlových Varů povede trasa přes 
Lubence – Drahonice – Lužec – Vroutek – Kryry – 
Strojetice – jesenickou křižovatku – Praha. 

Na železnici bude zároveň probíhat delší výluka, 
která bude trvat mnohem déle než samotná demolice 
mostu.

J. Kubelka



Základní a Mateřská škola Vroutek

SETKÁNÍ SENIORŮ 
Jako každý rok na  podzim nás poprosilo město 

Vroutek o  př ipravení krátkého představení 
na odpolední akci „Setkání seniorů“. Děti zazpívaly pár 
lidových písní a poté předvedly dva tanečky na písně 
„Hruška“ a „Zoo“. Vystupovat byli i  ti nejmenší, kteří 
do školky nastoupili 1. září tohoto roku.

BADATELSKÉ LEKCE 
V úterý 9. září nás ve  třídě předškoláků navštívila 

paní Veronika Rolná, která děti seznámila se  základy 
mikroskopování. Nejprve si s  dětmi vysvětlili, jaké 
různé přístroje můžeme používat ke  zvětšování,            
co to znamená detail a  nakonec si vyzkoušeli práci 
s lupou a mikroskopem.

MALÝ KARATISTA 
V  úterý 7. října  si děti měly možnost vyzkoušet 

různé karatistické cviky pod vedením pana Martina 
Krulicha. Program byl plný pohybu a  zajímavých 
informací.

ŠKOLNÍ VÝLET ZA ZVÍŘÁTKY 
V  pátek 11. října  se  celá MŠ vydala již podruhé 

do  ZO ČSCH Podbořany, kde si děti mohly 
prohlédnout drobné domácí zvířectvo. Děti se podívaly 
na různé druhy holubů, slepic, kachen a králíků.

Zuzana Beerová, DiS.

STRAŠIDLÁCKÝ REJDĚNÍ 
Dne 3. listopadu se v naší MŠ konal projektový den 

"Strašidlácký rejdění". Dopoledne se  školka proměnila 
ve  strašidelné doupě, děti se  převlékly do  kostýmů 
a  všichni jsme si užili spoustu strašidelné zábavy. 
Odpoledne jsme společně s rodiči vydlabali dýně. Děti 
si mohly vyrobit strašidýlka z  kaštanů, vybarvit 
omalovánky a předem připravené duchy.



Bc. Marcela Ulkeová

AUTORSKÉ ČTENÍ“BABKA KOŘENÁŘKA“ 
Do třídy Broučků se  přijela podívat paní Eva 

Fošenbauerová, spisovatelka, která si pro děti 
připravila pohádku o  babce kořenářce. Dětem příběh 
přečetla a pak si společně povídali o různých bylinkách, 
ke  spoustě z nich si mohli přivonět, určovali, k  čemu 
se  která bylina používá, zkoušeli pohádku o  babce 
kořenářce zdramatizovat a  vyplňovali pracovní list 
o jitroceli.

Zuzana Beerová, DiS.

EXKURZE VALEČ 
Přestože meteorologové slibovali déšť, počasí 

se naštěstí slitovalo – a tak si žáci 2. třídy mohli exkurzi 
do Valče 23. října 2025 užít plnými doušky!

Program byl rozmanitý. Patřil zvířatům, přírodě 
i historii. Navštívili jsme ovčí farmu, kde se děti aktivně 
zapojily do  krmení. Největší hvězdou se  stala 
nejpřítulnější ovečka Maruška. Následoval sběr jablek 
a hrušek – a pak už nás čekala dobrodružná cesta do vsi 
údolím pod vyhlídkou. Nasbírané plody jsme pak 
využili při ukázce moštování, a  samozřejmě došlo 
i na ochutnávku čerstvého moštu. 

Na zámku Valeč jsme si prohlédli interiéry. Největší 
zábavou, která do areálu vnáší hravý a dobový prvek, 
byla replika historického dřevěného kolotoče. Jízda 
na něm děti vrátila do éry šlechtických zábav a působila 
jako příjemné rozptýlení v  rámci vážnější prohlídky. 
V  objektu bývalé kovárny je v  audiovizuální instalaci 
vystaveno 28 originálních soch (alegorie lidských 
vlastností a antické mytologie). Velmi působivá je také 
audiovizuální expozice zachráněných gotických fresek, 
které byly po  demontáži z  kostela po  léta uloženy 
a  teprve nedávno se  do Valče vrátily v  této moderní 
formě. 

Výlet jsme stylově zakončili v kiosku Prádelna, kde 
si děti zakoupily sladkosti a  suvenýry. Exkurze 
se vydařila a zanechala v nás spoustu krásných zážitků.



Mgr. Kateřina Šáchová

HALLOWEEN V HODINÁCH ANGLIČTINY 
V týdnu od 13.10. do 17.10.2025 se na naší základní 

škole v  hodinách anglického jazyka uskutečnila akce 
na  téma Halloween, které se  zúčastnili žáci od 4.          
do 9.  třídy. Celý týden se  nesl v  duchu poznávání 
tradic, zábavy a  jazykového rozvoje. Na začátku týdne 
jsme se  společně ponořili do  historie Halloweenu – 
povídali jsme si o  jeho původu, vývoji a  současné 
podobě v  různých zemích. V  rámci výuky jsme 
pracovali s  tematickými texty, které žákům přiblížily 
nejen kulturní souvislosti, ale i  novou slovní zásobu. 
Nechyběly ani interaktivní aktivity – děti si zahrály 
bojovky a  únikové hry, které rozvíjely jejich týmovou 
spolupráci, logické myšlení a  jazykové dovednosti. 
V  hodinách jsme se  také zaměřili na  rozšíření slovní 
zásoby spojené s Halloweenem, a to formou her, kvízů 
i  kreativních úkolů. Na závěr celého týdne čekalo 
na děti překvapení v podobě drobných halloweenských 
dárků a  sladkostí, které si zasloužily za  svou aktivitu, 
nadšení a  spolupráci. Akce se  setkala ze  strany žáků 
s  pozitivním ohlasem. Děti si odnesly nejen nové 
znalosti, ale i spoustu zážitků a radosti.

 Marcela Tichotová (učitelka anglického jazyka)

HALLOWEEN V 6. TŘÍDĚ 
Ve čtvrtek 24. října slavila 6. třída Halloween. Žáci si 

mohli do  školy přinést masky, barvy na obličej a další 
doplňky, které pomohly dotvořit strašidelnou 
atmosféru. Celý vyučovací den se  nesl v  duchu 
hororového Halloweenu – nechyběla zábava, kreativita 
ani trocha tajemna. 

Třídní učitelka pro děti připravila tematickou 
výzdobu: svíčky, balónky, halloweenské řetězy i nápis 
na  tabuli z „umělé krve“. Celou dobu se pak společně 
trochu báli, jestli se  barva z  tabule opravdu podaří 
smýt.

Mgr. Pavlína Anežka Durkotová

ŽÁCI ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY  VROUTEK 
NAVŠTÍVILI MĚSTSKÉ DIVADLO V MOSTĚ 

V úterý 4. listopadu navštívilo čtyřicet žáků páté až 
sedmé třídy Městské divadlo v  Mostě, kde zhlédli 
d i v a d e l n í p ř e d s t a v e n í M a lý p r i n c . J e d n á 
se  o  filozofickou pohádku, která přibližuje přátelství, 
lásku a hodnoty skutečně důležité v životě. 

Divadelní zpracování známého díla Antoina           
de Saint-Exupéryho nabídlo žákům srozumitelnou 
formou základní myšlenky knihy. Herci dokázali 
zaujmout děti i  dospělé, a  to kombinací mluveného 
slova, hudby, světelných efektů a  jednoduché, ale 
působivé scény. 

„Dospělí jsou opravdu moc, moc zvláštní,“ říká 



Malý princ – a  i toto představení připomnělo, že svět 
dětí a dospělých může být velmi odlišný. 

Všichni žáci se  z  divadla vrátili v  pořádku, 
s  úsměvem a možná i  s malým zamyšlením nad tím,    
co je opravdu podstatné.

Mgr. Pavlína Durkotová

HALLOWEENSKÁ AKCE PRO SENIORY 
V  úterý 4. listopadu jsme se  s  devátou třídou 

zúčastnili Halloweenské akce pro seniory v  místním 
kulturním domě. Naši deváťáci pomáhali s  přípravou 
a  výzdobou sálu, poté byli rozděleni po  dvojicích 
na stanoviště s halloweenskou tematikou, kde asistovali 
seniorům při soutěžním klání. Nechybělo ani malé 
občerstvení. Atmosféra byla skvělá – všichni se bavili, 
smáli a  užili si příjemné dopoledne plné podzimní 
nálady. Bylo hezké vidět, jak se  žáci i  senioři dokážou 
skvěle doplňovat a  vytvořit si společně krásné 
vzpomínky.

Bc. Marcela Tichotová

SPANÍ VE ŠKOLE 
Dne 6.  listopadu  se  ve škole konala tematická 

halloweenská přespávačka žáků 5.  ročníku. Program 
začal společným tvořením náramků, při němž žáci 
projevili svou nápaditost a  kreativitu. Následovala 
příprava spaní a  poté velká halloweenská módní 
přehlídka. Tajným hlasováním jsme společně 
vyhodnotili nejlepší kostým. Po přehlídce si žáci 
pochutnali na  čerstvé pizze a  připravili se  na stezku 
odvahy. Tu pomáhali organizovat žáci 7. ročníku, kteří 
se  postarali o  tajemnou atmosféru i menší strašidelná 
překvapení. Po zdolání trasy nám strašidla ze sedmého 
ročníku pomohla sníst občerstvení, které si žáci s sebou 
na přespání přinesli. Poté už páťáky čekal zasloužený 
odpočinek při promítání filmu, na který koukala pouze 
paní učitelka, ale popcorn ještě zvládli. Ráno se všichni 
společně nasnídali, sbalili si své věci a  s nadšením 
pokračovali ve výuce dle rozvrhu.

Mgr. Lenka Mynaříková



PRVŇÁČCI SI UPEKLI SVATOMARTINSKÉ 
ROHLÍČKY 

11.  listopadu, tedy v  den svátku Svatého Martina, 
pracovali prvňáčci v rámci projektu věnovanému právě 
tomuto světci. Žáci spolu s paní učitelkou Mgr. Hanou 
Fremundovou propojili symboly svátku s  učivem 
českého jazyka, matematiky, výtvarné a  pracovní 
činnosti. Vytvořili si leporelo s  pověstí o  svatém 
Martinovi a  také lapbook, ve  kterém si měli možnost 
procvičit probírané učivo. Také se  seznámili se  školní 
kuchyňkou, kde si upekli „svatomartinské rohlíčky,“  
které se  jim moc povedly a výtečně chutnaly. Rohlíčky 
si děti mohly odnést domů jako výslužku.

Mgr. Hana Fremundová

MÁME NEJLEPŠÍ ŠACHISTY V OKRESE LOUNY  
Ve čtvrtek 13.  listopadu se  v  prostorách žateckého 

gymnázia konalo okresní kolo přeboru škol v  šachu, 
tradiční soutěž určena mladým šachistům základních 
a  středních škol okresu Louny. Akce přilákala desítky 
hráčů, kteří během celodenního klání prokazovali nejen 
své herní schopnosti, ale také trpělivost, strategické 
myšlení a schopnost spolupracovat v rámci týmů. 

Soutěž byla jako každoročně rozdělena do  tří 
kategorií podle věku a  ročníků: 1. kategorie – žáci 1.–
5.  tříd základních škol; 2.  kategorie – žáci 6.–9.  tříd 
základních škol a  příslušných ročníků víceletých 
gymnázií; 3. kategorie – studenti 1.–4. ročníků středních 
škol.

Každá kategorie měla svá specifika – mladší žáci 
hlavně sbírali cenné zkušenosti, zatímco starší bojovali 
o  umístění, které často rozhoduje o  postupu 
do krajských kol. Základní školu Vroutek reprezentoval 
tým ve 2. kategorii, v níž se sešlo celkem 7 škol z celého 
okresu. Konkurence byla vysoká – proti sobě 
se postavili žáci s  bohatými zkušenostmi z  šachových 
kroužků, pravidelných soutěží i turnajů. 

Náš tým tvořili žáci 8.  a 9.  tříd ve  složení: Patrik 
Janouš, Martin Braniš, Petr Zeidler, František Kulhánek, 
Štěpán Žďárský, Petr Píbil a Adam Oheral. 

Už od  prvních kol bylo zřejmé, že se  naši 
reprezentanti výborně připravili. Dařilo se  jim 

kolektivně i  individuálně – každý bod byl důležitý 
a  postupně se  ukazovalo, že tým ZŠ Vroutek patří 
k největším favoritům turnaje. 

Všichni hráči přispěli svými výsledky k mimořádně 
vysokému součtu 18,5  bodu, díky kterému naše škola 
získala 1. místo v  kategorii a  s přehledem si zajistila 
postup do  krajského kola. Tento výsledek je odrazem 
dlouhodobé práce a  nadšení, s  nimiž se  žáci šachu 
věnují – ať už v  rámci školního kroužku, nebo při 
samostatné přípravě. 

Zvláštní uznání si zaslouží Patrik Janouš, který 
předvedl excelentní individuální výkon. Díky své 
vyrovnané hře, promyšleným strategiím a  klidu 
v napjatých situacích se umístil na 1. místě mezi všemi 
hráči 2.  kategorie. Takový úspěch je nejen oceněním 
jeho dovedností, ale i motivací pro další práci. 

Všem našim šachistům patří velké poděkování 

za vzornou reprezentaci školy. Jejich úspěch dokazuje, 
že i  vědomostní a  strategické disciplíny mají na  škole 
své pevné místo a mohou přinášet vynikající výsledky. 

Do krajského kola přejeme celému týmu mnoho 
dalších úspěchů, klidnou ruku, ostré oko a promyšlené 
tahy. 

Držíme palce!



Jana Branišová

SOUTĚŽ MLADÝ ZEMĚDĚLEC ODSTARTOVALA 
TŘETÍ ROČNÍK 

Naše škola se přihlásila do celorepublikové soutěže 
"Mladý zemědělec", kterou organizuje vydavatelství 
Vltava Labe Media. Soutěž je určena žákům 7. a 8. tříd 
základních škol a v předchozích letech se do ní zapojily 
stovky škol z celé ČR. Cílem soutěže je probudit u žáků 
zájem o  zemědělství, ukázat jeho moderní podobu 
a představit jej jako zajímavý a perspektivní obor. Žáci 
se  mohou těšit na  vědomostní test, který letos 
připravily dvě nové garantující střední školy – Městská 
střední odborná škola Klobouky u Brna a Střední škola 
zemědělská a veterinární Lanškroun. 
Školní kolo probíhá formou testů, na  které se  žáci 

připraví formou exkurze a  přednášky místního 
zemědělce Matěje Jesínka.

Ing. Jarmila Elznicová metodik EWO

VYSTOUPENÍ DĚTÍ PRO SENIORY, VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ A PRVNÍ ADVENT 

Dne 25. září děti ze  školní družiny zajistily 
vystoupení v kulturním domě pro seniory. Zarecitovaly 
dvě básničky a  zazpívaly písničku „Vadí, nevadí“ 
ze  známé pohádky. I  když měly na  nácvik opravdu 
málo času, zvládly svoje vystoupení perfektně. 
Babičkám a  dědečkům se  opravdu moc líbily                
a ti je odměnili velikým potleskem. 

Za svůj výkon dostaly mlsky a  poté v  družině 
pochvalu a drobné dárečky.

Jakmile skončilo nacvičování na  setkání seniorů, 
okamžitě jsme se  vrhli na  nácvik básniček a  písničky 
„Večerníček“. Času bylo ještě míň než na  seniory, ale 
dne 5. října předstoupily děti v zasedací místnosti MÚ 
před všechny přítomné a předvedly jim, jak moc dobře 
se  na vystoupení připravily. Za  svůj výkon sklidily 
potlesk. Následně si pan starosta vybral Samíka 
Bobokulova a ten předával maminkám kytičku. 

Po zakončení obřadu děti dostaly za  svůj výkon  
připravenou sladkou odměnu. 



Tím ale ještě nekončíme, nemusíte se  bát. Blíží 
se  Vánoce, takže jistě už tušíte, co nás čeká teď. Ale      
to už zase příště….

Po vítání občánků jsme si dali kraťoučký oddech 
a  pak jsme se  vrhli na  nácvik básniček a  písniček 
k rozsvěcení vánočního stromu na náměstí ve Vroutku. 
A  jelikož písničky jsou celkem složité, trénovali jsme 
každičký den. 

A  nadešel ten očekávaný den, 30.listopadu. Máme 
trému, ale zvládneme to, určitě. Sraz u stromečku, ještě 
drobná organizační info od paní vychovatelky a  jdeme 
na to. 

Tak a už je to za námi. Moc se nám to povedlo, jsme 
prostě šikulky a hodně se naše vystoupení líbilo. Tréma 
zmizela a místo ní máme spokojený úsměv ve tvářích. 

Tak zase za rok…

Hana Chržová



Podzim 2025 fotbalového klubu Vroutek

Vroutečtí fotbalisté startují v  osmé lize. Od  loňské 
sezóny název bývalého Okresního přeboru. V  tomto 
ročníku je v něm zařazeno 16 klubů, tedy o dva víc než 
v  ročníku uplynulém. Důvodem je určitá reorganizace 
soutěží ČMFS. Vroutku to trochu pomohlo k  udržení     
v 8.lize. Sestupovalo jen jedno mužstvo a  FKV 
se umístil na dvanácté příčce ze čtrnácti klubů. Při tom 
se podzim 24 celkem povedl. 7. místo a 16 bodů. Na jaře 
25 začaly problémy. Mužstvo získalo pouze sedm bodů 
za  dvě výhry a  jednu remízu a  pád na  již zmíněné 
dvanácté místo. Celé jaro bylo ve stínu boje o záchranu 
a  téměř do  konce ročníku se  nevědělo kolik mužstev 
sestoupí a  zda to Vroutek také nezasáhne. S mírným 
optimizmem se  nastupovalo do  podzimu 25. Snahou 
klubu bylo vyhnout se  infarktovému závěru jara a boji 
o záchranu v soutěži. Bohužel se nepodařilo posílit tým, 
a naopak někteří hráči skončili s aktivní činností, nebo 
odešli jinam. Mužstvo tak hraje v  soutěži s  jedním 
z nejmladších týmů. Věkem ještě dorostenci pravidelně 
nastupují v A mužstvu. Je dobré, že dostávají šanci, ale 
na  fotbalové vyspělosti je to vidět a  výsledky 
se  nedostavují. Většinou není až takový problém 
s počtem hráčů, jako býval v minulé sezóně, ale s jejich 
výkonností.

Mužstvo odehrálo 15 zápasů a  nahrálo 11  bodů (3 
výhry, 2 remízy, 10 proher), to znamená 13.místo. 
Mužstva na 14.  a 15.  místě jsou v  dosahu. Pouze 
poslední Libčeves získala jen 4 body (mimochodem tři 
z  nich za  výhru ve  Vroutku!). Z  toho vyplývá,               
že i na jaře příštího roku se bude bojovat o udržení. Kde 
jsou příčiny? Výsledky musí zhodnotit odpovědné 
osoby za klub. Podle mne je jednou z příčin nezvládnutí 
začátků zápasu. Nekoncentrovanost, podcenění. V šesti 
zápasech obdržel FKV branku v  prvních patnácti 
minutách. (Z  toho ve  třech v  minutě první) Ani 
v  jednom z  těchto šesti zápasů nebodovali. Potupné 
prohry: 0:5, 0:6, 0:8 a  bonbónek nakonec v Cítolibech 
2:9. Další příčinou je větší počet nezkušených hráčů. 
Mladí kluci, kteří nastupují ještě nedosahují takové 
výkonnosti, aby se mohli měřit s  jinými kluby, plných 
hotových fotbalistů. Přesto musím vyzdvihnout dva 
hráče Kadlece a  Herrmana. Nastupují pravidelně 
v  základu a  odvádí kvalitní výkony. Ostatní se  snaží 
a  jistě, pokud vydrží, budou jednou oporou svých 

mužstev. O  tom, že je slabá účast na  trénincích,             
že neprobíhá žádná příprava v  době, kdy ostatní 
mužstva hrají přípravné zápasy a  intenzivně 
se  připravují na  sezónu,   o tom jsem se  již zmiňoval 
v  několika předcházejících článcích a  už se mi to ani 
nechce opakovat. Podle mne chybí i  větší motivace, 
zapálení pro hru a  snaha po  dosahování nejlepších 
výkonů. Fotbal je o tom, že hráč musí pro něj obětovat 
mnoho ze svého soukromí, ze svých jiných zálib, a dát 
mu vše, co v  něm je. Z  takových hráčů pak vyrostou      
ti správní a  nejlepší plejeři. To už je ale věc každého 
jednotlivce. Nejvíce odehraných minut mají hráči Krejčí, 
Farbar, Kadlec, Imríšek a  Gutwald. Nejlepší střelec 
mužstva je se  šesti brankami Zdenek Farbar. 
Brankářskou jedničkou je Jiří Denk, který musel 
několikrát nastoupit i  jako hráč v poli. Skláním se před 
výkony a  přístupy „veteránů“ (omlouvám se  za to 
označení) Jirky Baláka i Martina Veselského. Mužstvo 
bez Imríška, Krejčího, Hazy by nedosáhlo alespoň těch 
pár dobrých výsledků. Musím se  zmínit i  o Jirkovi 
Hessovi, který přišel na  několik zápasu mužstvu 
pomáhat a  jeho účast byla hodně znát. Nechci 
na  nikoho zapomenout, ale musím napsat a  přiznat     
se, že slova chvály se  mi moc nedostávají. Podzim 
nedopadl tak, jak jsme si představovali a  jaro bude 
hodně náročné. Kdyby se vedení klubu podařil nějaký 
husarský kousek a  sehnali nějakou posilu, bylo            
by o starost méně. Ale vím, že je to těžké. V okolí jsou 
kluby, které hrají kvalitnější fotbal ve vyšších soutěžích 
a  dobří a  cílevědomí fotbalisté si raději zahrají tam. 
Na Vroutek už si málokdo vzpomene. To, že se tu hrál 
výborný fotbal a vyšší soutěže, to už je pomalu dávná 
historie. Nemohu zapomenout v  této souvislosti 
poděkovat všem fanouškům, kteří i  přesto, že ani 
výsledky ani předváděná hra nejsou takové, jaké 
bychom chtěli, chodí na  fotbal za  každého počasí 
a návštěvnost ve Vroutku je trvale jedna z nejvyšších. 
Za to jim patří velký obdiv a určitě si zaslouží odměnu 
ve  zlepšené hře a  v dobrých výsledcích vrouteckých 
fotbalistů. Tak tedy odpočiňme si od  fotbalu. Naberme 
síly, jak my diváci, tak hlavně všichni hráči a doufejme, 
že s jarem přijde nový život a nové síly do dalších bojů 
na vzorném fotbalovém trávníku ve Vroutku.

TM FKV Jaromír Hykl



Kontaminace vody v 
Kryrech: varování pro 
majitele studní 

Na konci listopadu došlo v sousedním městě Kryry 
k  závažnému problému s  kvalitou pitné vody. 
Do  vodovodní sítě se  dostaly fekální bakterie, což 
způsobilo zdravotní potíže řadě obyvatel. Správce 
vodovodu, společnost SČVK, musel provést podrobné 
šetření příčiny kontaminace. Podle sdělení pracovníků 
Severočeské servisní vznikl problém tím, že se  smísily 
dva vodovody – městský rozvod pitné vody 
a  soukromý vodovod zásobovaný ze  studny jedné 
osoby. Tento soukromý vodovod byl propojen 
s městským. V okamžiku, kdy majitel začal čerpat vodu 
ze  studny, tlakem přetlačil vodu v městském potrubí 
a  došlo ke  smísení kvalitní pitné vody s  vodou 
z  privátního zdroje. Takový systém propojení                  
je zakázaný a může být pokutován příslušným úřadem. 
SČVK navíc může po  viníkovi vymáhat náhradu 
vzniklé škody. Tímto vyzýváme všechny majitele studní 
a  jiných lokálních zdrojů vody: pokud máte domácí 
rozvody napojené na  dva různé systémy (například 
studna + městský vodovod), nesmí být nikde vzájemně 
propojené – ani přes ventily či rozdělovače. Jakékoli 
spojení představuje riziko kontaminace vodovodu. 
Doporučujeme všem, kteří s městskou vodou používají 
současně vodu z vlastního zdroje, aby si zkontrolovali, 
že mají vodovody úplně oddělené. Odpojením 
se  vyhnete nepříjemnostem i  případnému správnímu 
řízení.

J. Kubelka

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD VROUTEK 
DOSÁHLA SVÉHO LIMITU: STOP STAV 
DO ROKU 2029 

 SČVK, dceřiná společnost Severočeské vodárenské 
společnosti, oznámila, že i  po  provedení několika 
stavebních a  technologických úprav dosáhla Čistírna 
odpadních vod ve Vroutku svého kapacitního maxima. 
Z  tohoto důvodu byl od  roku 2024 vyhlášen stop stav 
na připojování nových objektů ke kanalizačnímu řádu. 
To se  netýká žadatelů, kteří povolení k  napojení 
na  kanal izační řád v  minulost i j iž z í skal i . 
V následujících pěti letech by měla proběhnout rozsáhlá 
rekonstrukce čistírny, která navýší její kapacitu. 
Po  dokončení modernizace bude možné nové 
připojování obnovit. Termín zatím vychází na rok 2029. 
V  současnosti probíhá projektová příprava. Náklady 
na  celkovou přestavbu se  odhadují na  zhruba 
78 milionů korun.

J. Kubelka

VODOVOD ČEKÁ OMEZENÍ: STOP STAV 
NA NAPOJOVÁNÍ NOVÝCH ODBĚRATELŮ  

Podobná situace jako u  kanalizace je  nyní                 
i  u vodovodu. Také zde je od  listopadu dočasně 
pozastaveno připojování nových objektů – opatření     
by mě lo t rva t p ř ib l ižně pě t l e t . Důvodem                         
je nedostatečná kapacita vodojemu, který v budoucnu 
nebude schopen pokrýt rostoucí odběr vody. Proto       
je nutná jeho rekonstrukce a  modernizace. Ukončení 
příjmu žádostí o napojení již proběhlo. Podle aktuálních 
odhadů bude zvyšování počtu odběratelů pozastaveno 
do  roku 2030. Omezení se týká Vroutku, Vidhostic          
a Kryr.

J. Kubelka

Svoz bioodpadu v zimních 
měsících 2025/2026 

V  zimním období, konkrétně v  měsících prosinec, 
leden, únor a březen, nebude Skládka Vrbička zajišťovat 
pravidelný týdenní svoz bioodpadu (hnědé popelnice) 
z měst a obcí. Od ledna do konce března proběhne svoz 
pouze jednou za měsíc. 

Termíny vývozu v  zimě 2025/2026 jsou následující 
(vždy v pátek, kdy je obvyklý svoz): 

23. leden 2026 
20. únor 2026 
20. březen 2026 

Od dubna bude svoz bioodpadu probíhat opět podle 
běžného harmonogramu. Upozorňujeme, že při silných 
mrazech se  vývoz neuskuteční, protože nádoby nelze 
vyprázdnit. 

Zuliko Vychytil – jednatel

Kovové obaly nově patří 
do žlutých nádob 

Od roku 2026  bude možné do  žlutých nádob 
na plasty odkládat také drobné kovové obaly. Kovové 
odpady půjde stejně jako plasty dávat i  do  žlutých 
pytlů. Opatření občanům usnadní třídění a zpřehlední 
systém sběru. Díky tomu se  kovové i  hliníkové obaly 
dostanou k  recyklaci rychleji. Město se  tak připojuje 
k  aktivitám, které podporují vyšší míru třídění 
a šetrnější nakládání s odpady.

Pavlína Bašová



Vánoční provoz Městského 
úřadu ve Vroutku 

Od 22.  prosince 2025 do 5.  ledna 2026  bude 
na Městském úřadě Vroutku probíhat vánoční provoz. 
V  období od 23.  prosince do 2.  ledna bude většina 
zaměstnanců čerpat povinnou dovolenou, a  úřad tak 
bude uzavřen pro běžný provoz. Provoz pokladny bude 
přerušen od 22.  prosince do 5.  ledna, proto 
doporučujeme využít jiný termín pro vyřízení nutných 
úředních záležitostí. 

Pro platby doporučujeme využít dálkový přístup, 
například prostřednictvím internetového bankovnictví. 
Děkujeme za pochopení a přejeme klidné svátky.

J. Kubelka

Vánoční svátost na Štědrý 
den 

Okrašlovací spolek Budíček zve jako každý rok 
na  Štědrý den do  kostela sv. Jana Křtitele. Od 12:30        
si můžete přijít pro Betlémské světlo, vyzkoušet             
si vánoční tradice (lití olova, krájení jablíček, hledání 
symbolů pod hrnky) a  zahřát se  svařeným vínem.        
Ve 14:00 pronese sváteční slovo otec Alexandr. 

Přijďte se společně naladit štědrovečerní atmosféru.
David Šebesta

Buďte na internetu v bezpečí 
Čím dál více využíváme moderních technologií – 

každý den brouzdáme po internetu, dostáváme              
a odpovídáme na emaily, pracujeme s internetovým 
bankovnictvím nebo nakupujeme v e-shopech.              
A přitom jsme často vystavováni kybernetickým 
útokům, které, v případě naší nepozornosti či špatného 
rozhodnutí, mohou vést ke ztrátě naší identity či peněz 
z bankovního účtu.

Podvodníci navíc mají stále nové metody, jak nás 
okrást. Kromě falešných mailů a sms zpráv prudce 
rostou podvody na sociálních sítích a hlavně podvodné 
telefonáty. Ty patří k vůbec nejzákeřnějším metodám.

Cílem podvodníků jsou př itom vš ichni –                  
od teenagerů až po seniory.

Proto Česká bankovní asociace připravila ve 
spolupráci s odbornými partnery zcela nový 
interaktivní vzdělávací Kybertest.

Vyzkoušejte si test na stránkách www.kybertest.cz 
nebo jednoduše načtěte QR kód a test se spustí. Zdroj: Národní pedagogický institut ČR (digikoalice.cz)



www.vroutek.net

Kulturní a ostatní akce 
Zima 2025/2026 
2025
13.12. Vroutecký Krampus na náměstí Míru
24.12. Betlémské světlo, lidové tradice koncert  
           a Vánoční slovo od 13:00 hod. v kostele  
           sv. Jana Křtitele
24.12. Půlnoční setkání ve 24:00 hod. v kostele  
           sv. Jakuba Většího
 2026
15.01.  Pivní kvíz v od 19:00 hod.v Kulturním domě 
16.01.  DnB Night od 20:00 hod. v klubu Zkušebna
24.01.  Myslivecký ples MS Dětaň od 20:00 hod.  
            v Kulturním domě 
31.01. Den deskových her v Kulturním domě
28.02.  Rybářský ples od 20:00 hod. v Kulturním domě
14.03.  Hasičský maškarní ples od 20:00 hod.  
            v Kulturním domě, pořádá SDH Vroutek
20.03.  Krucipüsk+ Xavier Baumaxa od 19:00 hod. 

v Kulturním domě 
22.03.  Dětský maškarní ples od 14:00 hod. v Kulturním 
            domě pořádá kulturní komise města Vroutek

Plánované termíny zasedání 
zastupitelstva 
I. Q  2026               
19. 1. - Zasedání zastupitelstva města 
16. 2. - Zasedání zastupitelstva města 
16. 3. - Zasedání zastupitelstva města   

Zasedání je vždy v zasedací místnosti MěÚ Vroutek.
Datum zasedání se může změnit v závislosti  
na situaci.    

Místo určené k dočasnému 
uložení ostatního odpadu  
Zjednodušeně Sběrný dvůr,  
můžete využít v níže uvedenou otevírací dobu  
 
od 1. 12. 2025 do 28. 2. 2026
Pondělí 9:00 - 16:00 hod.
Středa   8:00 - 16:00 hod. 
Sobota   9:00 - 14:00 hod. 
a 
od 1. 3. do 30. 11. 2026 
Pondělí 9:00 - 16:00 hod.
Středa   9:00 - 17:00 hod. 
Sobota   9:00 - 14:00 hod. 

O státní svátek 24. prosince je sběrný dvůr uzavřen. 
Zavřeno je také 31. prosince.
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Termíny darování krve 
Ve zdravotním středisku, Vroutek č.p. 4
1. úterý  10. únor 2026
2. úterý  5. květen 2026
3. úterý  10. listopad 2026
Všeobecná fakultní nemocnice Praha 5
Fakultní transfuzní oddělení 

Vývoz popelnic a svoz pytlů 
o svátky 

Marius Pedersen bude vyvážet odpad z popelnic 
bez ohledu na svátky, vždy ve čtvrtek, pro Mukoděly 
ve středu. Svoz pytlů na tříděný odpad bude probíhat 
ve čtvrtky 25. prosince letošního roku a 1. ledna roku 
příštího.
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